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Завершення Завдання — це коаліція тисяч віруючих, церков, деномінацій та організацій, які
збираються разом для виконання Великого Доручення. Це заклик мобілізувати всю Христову
Церкву, виконувати всі заповіді Христа, з усіма людьми, у всіх місцях, використовуючи всі Божі
дари, все для Божої слави до 2033 року, до 2000-річчя вказівок, даних нам Ісусом:

Завершення Завдання не є організацією, конгрегацією чи деномінацією. Це мережа мереж і
спільна відданість набору цілей, покликаних допомогти нам виконати Велике Доручення
нашому поколінню. Протягом наступних 10 років мільйони віруючих, церков, організацій і
деномінацій працюватимуть разом, щоб досягти чотирьох конкретних цілей «B»:

Велике
доручення

Ісус підійшов до них і сказав: "Дана мені всяка влада на небі і на
землі. Тож ідіть і навчіть усі народи, христячи їх в Ім'я Отця, і
Сина, і Святого Духа, і навчаючи їх виконувати все, що Я вам
заповів. І справді, Я   з вами по всі дні аж до кінця віку". (Матвія
28:18-20)

Б�бл�ї
Ми хочемо, щоб кожна людина на Землі мала доступ до Євангелія,
перекладеного мовою її серця. Ми також дамо можливість
віруючим по всьому світу спілкуватися зі Святим Письмом
новими та розширеними способами.

В�руюч�
Ми хочемо спорядити кожного віруючого — усіх 2,6 мільярда —
ділитися своєю вірою особисто. Якби кожен віруючий в Ісуса
Христа просто поділився Доброю Новиною з двома людьми, які
ніколи її не чули, увесь світ почув би Євангеліє особисто. 

FinishingTheTask.com 1



Що таке виконання завдання?

Номер один: це спільне зобов’язання виконати Велике доручення нашому поколінню до 2033
року нашої ери.

Давайте просто припустимо, що ми змогли донести Євангеліє до всіх до 2033 року нашої ери.
Знаєте що? Якщо Ісус не повернувся, цього року народяться немовлята, і наступному поколінню
доведеться зробити це знову. Кожне покоління відповідає за Велике Доручення у своєму
поколінні.

Біблія говорить нам, що Давид служив Божій меті у своєму поколінні. Він робив те, що ніколи не
змінюється, але він робив це в постійно мінливому світі. Він зробив те, що було позачасовим —
Божу мету — вчасно. Він робив те, що було вічним, у відповідний і культурний спосіб. Він служив
Божій меті у своєму поколінні, а потім, як каже Біблія, помер.

Це те, що ми робимо з FTT. Ми служимо Божій меті в нашому поколінні.

Номер два: це стратегія, орієнтована на церкву. Зусилля агентств, організацій, місіонерських рад,
парацерковних організацій хороші, але не вистачає професіоналів, щоб виконати роботу.
Нинішні зусилля щодо виконання Великої Заповіді схожі на футбольний матч. Двадцять два
професіонала на полі відчайдушно потребують відпочинку, а 100 000 людей дивляться на
трибуни й відчайдушно потребують фізичних вправ. Ми повинні мобілізувати всю Христову
Церкву, щоб виконувати все, що Христос наказав, з усіма людьми, у всіх місцях, використовуючи
всі Божі дари, все для Божої слави. Ми будемо використовувати модель Нового Завіту, тому що
ми віримо, що Церква в момент свого народження була Церквою в найкращому вигляді.
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Т�ла Христов� Ми хочемо, щоб кожна існуюча церква була спонсором і
створювала дочірню церкву там, де немає церкви. 

Проривна
молитва

Ми хочемо, щоб за кожну людину на планеті Земля, яка ще не знає
Ісуса, молився той, хто знає Ісуса. Це означає, що мільярди
віруючих повинні будуть молитися за мільярди невіруючих. 

Мости коханн

«Мости кохання» — це ідея про те, що кожній людині на землі в
якийсь відчутний спосіб показана любов Бога. Ми ведемо з
любов'ю. Це може бути щось таке просте, як гостинність, або
таке конкретне, як допомога внаслідок стихійного лиха,
тюремне служіння, допомога бідним, хворим, неосвіченим або
будь-кому, хто страждає чи страждає. Кожну місцеву церкву
закликають виявити у своїй громаді проблеми, які вони можуть
вирішити.



По-третє: це набір цілей. Ми хочемо, щоб кожна людина на Землі мала доступ до Біблії мовою
свого серця. Ми хочемо, щоб кожен віруючий міг ділитися доброю новиною. Ми хочемо, щоб кожна
церква відтворювала інші тіла Христа. А потім у проривній молитві ми хочемо переконатися, що
за кожного невіруючого на Землі молиться віруючий.

Що означає НЕ виконання завдання?

Виконання завдання не означає приєднання до організації, конгрегації, деномінації чи чогось
іншого. Це мережа мереж — співпраця конгрегацій, організацій і деномінацій. Ми хочемо, щоб
FTT був в авангарді розуму та серця кожного послідовника Христа – кожного тіла Христового,
кожної деномінації, кожної організації та кожної християнської спільноти. Потім вони беруть цю
концепцію і працюють самостійно.

Завершення завдання — це не ієрархічна структура, де кілька людей у   верхній частині
приймають усі рішення, а потім усі люди внизу виконують всю роботу. Ми хочемо перевернути
цю піраміду з ніг на голову. Замість ієрархічної структури ми хочемо так званого
поліцентричного руху з багатьма центрами. Замість ієрархії людей, які вказують іншим людям,
що робити, це кожен, хто ділиться своїми ідеями. Ієрархія — це одноманітність, заснована на
контролі. Рух — це єдність, заснована на любові, і кожен має рівний доступ, рівний голос і
однакову творчість. Ієрархія - це те, що роблять корпорації. Поліцентризм – це те, що вони
зробили в Книзі Дії.

Іншими словами, те, що вони робили в Антіохії, відрізнялося від того, що вони робили в Йоппії.
Те, що вони робили в Йоппії, відрізнялося від того, що вони (робили) в Єрусалимі, або в Коринті,
або у Філіппах, або в Фессалоніках, або в Римі. Воно було поліцентричним. Центрального штабу
не було. Церква просто вибухнула ростом. Це був рух, а не організація.

Один із способів порівняння полягає в тому, що тут, в Америці, у 1950-х і 1960-х роках у нас був
рух під назвою «Рух за громадянські права». Доктор Мартін Лютер Кінг був лідером цього руху,
але його ніхто ніколи не обирав. Насправді Мартін Лютер Кінг взагалі не керував організацією з
захисту громадянських прав. Він був пастором і головою організації під назвою Southern
Christian Leadership Conference.

Конференція південного християнського лідерства була лише однією із сотень організацій Руху
за громадянські права. Була NAACP, Національна асоціація сприяння розвитку кольорового
населення та багато, багато інших організацій. Рух за громадянські права не був однією
організацією; це були сотні організацій, які співпрацювали разом. Саме таким хоче бути FTT.
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Завершення Завдання матиме тисячі центрів по всьому світу в церквах, деномінаціях,
міністерствах і агентствах. Будуть групи, ми будемо називати їх комісіями, які збиратимуться
разом, зосереджені на місті. Будуть комісії, які зосереджуються на нації. Будуть комісії, які
зосереджені на регіоні. Будуть комісії, які об’єднуватимуться, зосереджені, наприклад, на тому,
щоб охопити військових, охопити бізнес-лідерів, охопити фермерів, охопити дітей, охопити
людей з різними видами хвороб, охопити різні типи рас і мов, охопити різні потреби, образи
та інтереси. Буквально небо є межею з сотнями і тисячами різних комісій.

Важливо те, що глобальна Церква починає приймати спільне зобов’язання щодо досягнення
Великого Доручення в нашому поколінні. Ці цілі можуть здаватися нездоланними, але тому
нам потрібна сила Святого Духа та об’єднані зусилля всієї Церкви. Одна крапля води сама по
собі не може зробити багато, але мільйон крапель води може перетворити пустелю на сад.
Одна людина може не досягти багато чого, але якщо достатньо з нас працюватиме разом над
Великим дорученням, ми зможемо змінити історію.
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Приєднуйтеся до коаліції тисяч віруючих, церков, деномінацій та організацій, які
збираються разом для виконання Великого доручення. Завершення Завдання є закликом
мобілізувати всю Христову Церкву, виконувати всі заповіді Христа, з усіма людьми, у всіх

місцях, використовуючи всі Божі дари, все для Божої слави до 2033 року, до 2000-річчя
вказівок, даних нам Ісусом. 

Дізнайтеся більше та почніть роботу на FinishingtheTask.com.

ТИ БУДЕШ?


